Chapitre 2 : Activité 3
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Les cocktails a étage

Pour réaliser un cocktail a étages, il faut verser les liquides du plus dense au moins dense.
On peut comparer les densités en comparant les masses volumiques.

1ére partie :
Calculer la masse volumique des 4 liquides mis a disposition.
Methode.: .
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Schéma de I'expérience a faire :
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On calcule la masse volumique p du liquide : =

La'valeur de masse volumique trouvée s'exprimera en %/ﬂﬂL
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Expériences et résultats :

Pour le liquide 1 : Pour le liquide 2 :
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Pour le liquide 3 : Pour le liquide 4 :
(\1\-—_%2(3 _/w\-:/fffcéz]
V - oo mlL \ = Joo mbL
C- 38  ¢-0989/mL e
oo 2

2eme partie : Dans quel ordre doit-on verser ses liquides pour obtenir un cocktail a

etage ? \ . .,
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